

---

**Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo**

**RETIFICAÇÃO – 2º EDITAL DE PROCESSO SELETIVO – VAGAS REMANESCENTES – 2024**  
**CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM DENTÍSTICA**

---

08/02/2024

**Retificação do item 3.2 do Edital de processo seletivo**

Referente ao item 3 – DA SELEÇÃO

Onde se lê:

**3.2 Primeira fase: a prova teórica específica será realizada no dia 21/02/2024 (quarta-feira), das 9h às 12h,**  
com questões discursivas e/ou questões de múltipla escolha (...)

Leia-se:

**3.2 Primeira fase: a prova teórica específica será realizada no dia 21/02/2024 (quarta-feira), das 14h às 17h,**  
com questões discursivas e/ou questões de múltipla escolha (...)